
Informacija o gradnji osnovnih šol in šolskih zavodov v Ljubljani

NEKATERI NE ODVAJAJO PRISPEVKA
Upravni odbor sklada ljubljanskih občin za gradnjo osnovnih šol in vzgojnovarstvenih zavodov (v

nadaljeVanju VVZ) pri TIS Ljubljana je tudi med letnimi počitnicami in dopusti intenzivno delal.
Razpravljal je o investicijskih programih predvsem dveh objektov, ki jih bodo pričeli graditi v kratkem,
in sicer o investicijskem pjogramu W Z Škofljica (nov vrtec za 80 otrok v vrednosti 2 milijona
dinarjev) ter W Z Vevče (adaptacija v vrednosti 1.300.000 dinarjev, s katero bodo pridobili 70 novfli
mest).

Upravni odbor je sklenil, da
je treba roke za izdelavo posa-
mezne dokumentacije skrajšati
in da morajo člani upravnega
odbora navezati tesne stike z
gradbenimi odbori, krajevnimi
dejavniki in pristojnimi služba-
mi občinskih skupščin.

Trenutno stanje priprav za
gradnjo vseh 12 objektov v
Ljubljani je naslednje: '

Osnovna šola F. Ravbarja
Dol pri Ljubljani - lokacijska

pravljajo glavni projekt. Priče-
tek gradbenih del je predviden v
novembru letos. Naročena je
tudi geološka raziskava zemlji-
šča.

Osnovna šo|a Brezovica -
programske osnove so dokonč-
no razčiščene, v teku je zbira-
nje idejnih rešitev. Pričetek
gradbenih del je predviden v de-
cembru letos.

Telovadnica pri osnovni šoli
V. Vodnika - v teku je zbiranje
ponudb in obdelava projektov.

Takale gneča, kot vlada v vrtcu na Kodeijevem, je najbrž še v
marsikaterem vzgojno-varstvenem zavodu v Ljubljani in starši so
lahko zadovoljni, če sploh dobijo prostor v vrtcu za svojega
otroka

dokumentacija je v izdelavi, so-
delovanje z gradbenim odbo-
rom je v redu. Pričetek gradnje
je predviden letos v decembru.

Osnovna šola Zalog - loka-
cijska dokumentacija je v izde-
lavi, pričetek gradbenih del je
predviden v decembru letos.

Osiiovna šola Dobrova -
idejni projekt je izdelan, pri-

Pričetek del je predviden v no-
vembru letos.

Vzgojnovarstveni zavod Brod
— lokacijska dokumentacija je v
izdelavi, pripravljena je pogod-
ba z Marlesom, v teku je zbira-
nje ponudb za gradbena dela.
Sprejeti je treba še spremenjen
zazidalni načrt. Pričetek grad-
benih del je predviden v okto-
bru letos.

Vzgojnovarstveni zavod
Škofljica - potrjen je investi-
cijski program ponudbe za grad-
bena dela so zbrane, dovoljenje
za pripravljalna dela je pridob-
ljeno, pogodba z Marlesom je
pripravljena, zbirajo pa manjka-
joča soglasja. Pričetek del je
predviden v avgustu letos.

Vzgojnovarstveni zavod Sose-
Jca BS7 - na podlagi pripomb
instituta za urbanizem obdeluje
lokacijsko dokumentacijo Ljub-
ljanski urbanistični zavod, pri-
pravljena je pogodba glavnega
projekta. Začetek gradbenih del
je predviden v novembru letos.

Vzgojnovarstveni zavod Sent-
jakob-Podgorica — investicijski
program je potrjen, pripravljena
je pogodba za izdelavo glavnega
projekta. Začetek gradbenih del
je predviden v septembru letos.

Vzgojnovarstveni zavod A.
Ziherl - pripravljeni sta lokacij-
ska dokumentacija in pogodba
za izdelavo glavnega projekta.
Naročen je projekt za prestavi-
tev toplovodnega omrežja. Za-
četek gradbenih del je predvi-
den v prihodnjem letu.

Vzgojnovarstveni zavod Vev-
če - z adaptacijskimi deli bodo
začeli takoj, ko bo občinska
skupščina Moste-Polje omogo-
čila izpraznitev stanovanja v ob-
jektu, ki je predviden za adapta-
cijo.

Vzgojnovarstveni zavod Za-
dvor - lokacijska dokumentaci-
ja je še v obdelavi, idejni pro-
jekt pa je že izdelan. Začetek
del je predviden v oktobru le-
tos.

Na skladu ljubljanskih občin
za gradnjo osnovnih šol in W Z
se je do 20. julija letos nabralo
23,779.223 dinarje.v, pbiablje-
nih pa je bilo doslej 33.513 di-
narjev.

Finančna komisija je ugoto-
vila, da posamezne delovne or-
ganizacije z ljubljanskega ob-
močja od osebnih dohodkov za-
poslenih ne odvajajo prispevka
za gradnjo osnovnih šol in
W Z . Zato je sprejela sklep, ki
ga je upravni odbor potrdil, da
je treba pri skladu takoj vzpo-
staviti ažurno evidenco, iz kate-
re bo razvidno, katere delovne
organizacije plačujejo prispevek
in katere ne, da bi proti dolžni-
kom lahko takoj ukrepali-


